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Εφ' όσον κάποιος ασφαλισμένος αποχωρήσει οριστικά από Τράπεζα μέλος του Ταμείου μας, προκειμένου άμεσα να συνταξιοδοτηθεί από τον κύριο φορέα (π.χ. ΙΚΑ) ή από το ειδικό Ταμείο (Επικουρικό), ή σε κάθε περίπτωση προσωρινής παύσης της εργασίας του λόγω άδειας άνευ αποδοχών ή λόγω στράτευσης, ή λόγω διακοπής της μισθοδοσίας του, παύει να ισχύει η 6μηνος κάλυψη για ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη από το Ταμείο. Ειδικότερα ισχύουν:
Εφ' όσον ο ασφαλισμένος πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί από τον κύριο φορέα του (π.χ. ΙΚΑ), πρέπει ο ίδιος να μεριμνήσει ώστε να προμηθευτεί από το Ταμείο (Τμήμα Μητρώου) το απαραίτητο έγγραφο που θα απευθύνεται στο κύριο συνταξιοδοτικό του φορέα (π.χ. ΙΚΑ), με την εντολή της κράτησης και απόδοσης στο Ταμείο μας εισφοράς ποσοστού 4% επί της μηνιαίας του σύνταξης, και το οποίο θα υποβάλει μαζί με όλα τα άλλα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται προς τον κύριο συνταξιοδοτικό φορέα (π.χ. ΙΚΑ) προκειμένου να εκδοθεί η απόφαση της συνταξιοδότησης του.
Η ημερομηνία έναρξης παρακράτησης της εισφοράς ποσοστού 4%, που θα αποδίδει ο κύριος ασφαλιστικός φορέας (π.χ. ΙΚΑ) στο Ταμείο μας, είναι αυτή που καθορίζει και την συνέχιση της ασφάλισης του συνταξιούχου πλέον, μετά την αποχώρηση του από την Τράπεζα. Η συγκεκριμένη ημερομηνία θα προκύπτει από το αντίγραφο της Απόφασης Διευθυντού του ΙΚΑ περί της συνταξιοδότησης του ασφαλισμένου, αντίγραφο της οποίας θα προσκομίζεται άμεσα στο Ταμείο (Τμήμα Μητρώου), απαραίτητα μαζί με βιβλιάριο ασθενείας έτσι ώστε να γίνει η αλλαγή του αριθμού μητρώου και του βιβλιαρίου ασθενείας από εν ενεργεία υπαλλήλου σε συνταξιούχο.
Κατά την περίπτωση που υπάλληλος συνταξιοδοτείται από το ειδικό Ταμείο (επικουρικό) και προκειμένου να συνεχίσει να παραμένει ασφαλισμένος στο Ταμείο μας, πρέπει να προσκομίσει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ έγγραφη βεβαίωση του ειδικού Ταμείου (επικουρικό) στην οποία θα αναφέρεται η ημερομηνία κατοχύρωσης του δικαιώματος καταβολής του βοηθήματος - συντάξεως καθώς και η παρακράτηση εισφοράς ποσοστού 4% προς το Ταμείο μας. Ο βοηθηματούχος - συνταξιούχος με δική του μέριμνα πρέπει να προσκομίσει στο Ταμείο μας (Τμήμα Μητρώου) την πιο πάνω βεβαίωση μαζί με το βιβλιάριο ασθενείας του προκειμένου να αλλάξει ο αριθμός μητρώου από εν ενεργεία υπάλληλο σε συνταξιούχο. Δικαίωμα ΑΥΤΑΣΦΑΛΙΣΗΣ με την καταβολή μηνιαίας εισφοράς ως ασφάλιστρα για την ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη έχουν:
Οι ασφαλισμένοι μας που αποχωρούν από την Τράπεζα τους έχοντας συμπληρώσει τουλάχιστον 20 έτη συνεχούς υπηρεσίας σε οποιαδήποτε από τις συμμετέχουσες Τράπεζες στο Ταμείο και δεν υπάγονται σε άλλο φορέα ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης. Όσοι λαμβάνουν γονική άδεια άνευ αποδοχών (στην περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν καλύπτεται από τον/την σύζυγο του ή την Τράπεζα. Σε διαφορετική περίπτωση η καταβολή του ασφαλίστρου θα πραγματοποιείται από τον ίδιο). Όσοι είναι συνταξιούχοι σε αναστολή σύνταξης. Όσοι λαμβάνουν εκπαιδευτική άδεια άνευ αποδοχών.





ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Πρέπει απαραίτητα ο βοηθηματούχος - συνταξιούχος να φροντίσει να εξουσιοδοτήσει το ειδικό Ταμείο (επικουρικό) που ανήκει ώστε να γίνεται, από το μηνιαίο βοήθημα - σύνταξη, παρακράτηση και απόδοση ποσοστού 4% στο Ταμείο μας. Σε διαφορετική περίπτωση θα κληθεί ο ίδιος να καταβάλει την πιο πάνω εισφορά με αναδρομική ισχύ.
Εφ' όσον ο αποχωρών υπάλληλος δεν πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί ούτε από τον κύριο φορέα ούτε από το ειδικό Ταμείο (επικουρικό), η ασφάλιση του ισχύει για 6 μήνες από την ημερομηνία αποχώρησης του από την Τράπεζα.
Στις περιπτώσεις που ο ασφαλισμένος εν ενεργεία υπάλληλος κάνει χρήση Άδειας Άνευ Αποδοχών Στράτευσης, ή
Γίνει διακοπή της μισθοδοσίας του,
τότε παύει αυτόματα το δικαίωμα παροχών από το Ταμείο προς τον υπάλληλο. ΠΡΟΣΟΧΗ
Μετά την παρέλευση του 6μήνου ή εφ' όσον έχει παύση το δικαίωμα ασφάλισης, όπως αναφέρεται πιο πάνω, απαγορεύεται η λήψη παροχών από το Ταμείο και η χρήση των ασφαλιστικών βιβλιαρίων (βιβλιάριο ασθενείας, συνταγολόγιο και δελτία ιατρικών επισκέψεων), τα οποία πρέπει να επιστραφούν στο Ταμείο προκειμένου να ακυρωθούν. Η παρακράτηση καθώς και η χρήση των ανωτέρω εγγράφων, τα οποία ανήκουν στην ιδιοκτησία του Ταμείου, αποτελεί παράνομη πράξη και διώκεται ποινικά. Το Ταμείο επιφυλάσσεται κάθε δικαιώματος του αστικής ή ποινικής φύσεως.
