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ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2019

ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΜΑΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ
ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - 10:30 ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΕΚΘ

Τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά οργανώνοντας τους αγώνες μας για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας. Στέλνοντας μήνυμα καταδίκης απέναντι στο εκμεταλλευτικό σύστημα που ζούμε, που φέρνει φτώχεια, πολέμους, προσφυγιά.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Η 1η Μάη είναι Απεργία, ήμερα της παγκόσμιας εργατικής τάξης, εφαλτήριο νέων αγώνων. Τιμάμε όλους όσους έδωσαν την ζωή τους, για να έχουμε δικαιώματα στη δουλειά και στη ζωή, με μισθούς που να ικανοποιούν τις ανάγκες μας, σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας, ελεύθερο χρόνο, κοινωνική ασφάλιση, για να ζήσουμε σε ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, σε ένα κόσμο χωρίς πολέμους, προσφυγιά.
Η βίαιη αναπροσαρμογή των εισοδημάτων μας τα τελευταία χρόνια , η μεγάλη αύξηση της φορολογίας , η συρρίκνωση του κοινωνικού κράτους επιβάλλουν τον δυναμικό αγώνα ενάντια στις πολιτικές που υποβαθμίζουν την ζωή των πολιτών.

Σήμερα 130 χρόνια  μετά την καθιέρωση της Εργατικής Πρωτομαγιάς, είναι απαραίτητο να υπερασπιστούμε τα εργασιακά μας δικαιώματα που και στο δικό μας κλάδο καταπατώνται όπως γίνεται με το ωράριο εργασίας, την εντατικοποίηση , την καθημερινή πίεση των στοχοθεσιών, τις εξελίξεις με τα κόκκινα δάνεια και τις θυγατρικές.

Αντιστεκόμαστε , διεκδικούμε, διαδηλώνουμε και απαιτούμε :
– Άμεση κατάργηση του συνόλου των αντεργατικών μνημονιακών διατάξεων. Κανένα άλλο μέτρο που θα επιβαρύνει μισθωτούς και συνταξιούχους.
– Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας και ανακούφισης των ανέργων και φυσικά αξιοπρεπείς συντάξεις.
– Διασφάλιση από το κράτος της βιωσιμότητας των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης και επαναφορά των κύριων και επικουρικών συντάξεων σε επίπεδα αξιοπρεπούς διαβίωσης.
– Δίκαιο φορολογικό σύστημα, χωρίς καμία μείωση του αφορολόγητου ορίου.
– Άμεση κατάργηση της εμπλοκής του κράτους στον προσδιορισμό του κατώτατου μισθού και ημερομισθίου.
– Αποτελεσματική προστασία της πρώτης κατοικίας.
– Διατήρηση του δημοσίου χαρακτήρα των οργανισμών και επιχειρήσεων κοινωνικής ωφέλειας.
 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 1ης ΜΑΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ
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