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ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟΥ ALPHA BANK
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Σας ενημερώνουμε ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία συγκέντρωσης των αιτήσεων για έκδοση – ανανέωση κάρτας πολυιατρείου Alpha Bank. 
Όσοι συνάδελφοι έχουν αιτηθεί, μπορούν να κάνουν χρήση όλων των παροχών του Πολυιατρείου, αναφέροντας στο τηλεφωνικό κέντρο (210-5201800) που θα κλείσουν το ραντεβού τους το όνομά τους, ότι είναι μέλη του Συλλόγου μας και ότι περιμένουν την έκδοση της ετήσιας κάρτας τους.

Από ότι μας ενημέρωσαν από το αρμόδιο τμήμα του Πολυιατρείου, οι κάρτες των μελών μας θα είναι έτοιμες αρχές Μαίου. Αμέσως μόλις παραληφθούν από εμάς, θα αποσταλούν στον κάθε συνάδελφο με συστημένη εσωτερική αλληλογραφία.

SAB FITNESS CLUB

Σε συνέχεια της από 21/03/2019 ανακοίνωσής μας για την συνεργασία του Συλλόγου μας με τον Σύλλογο της Alpha Bank, ώστε τα μέλη μας να μπορούν να κάνουν χρήση όλων των υπηρεσιών που παρέχει το υπερσύγχρονο γυμναστήριο του Συλλόγου Προσωπικού της Alpha εντελώς δωρεάν, σας ενημερώνουμε ότι :

Όσοι εκ των μελών μας εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για τη συμμετοχή τους στο γυμναστήριο και απέστειλαν τις αιτήσεις τους στο e-mail του Συλλόγου μας, μπορούν από την Δευτέρα 22 Απριλίου 2019 να επισκεφθούν το χώρο του γυμναστηρίου, να ξεκινήσουν να γυμνάζονται και να δοκιμάσουν τις καλύτερες υπηρεσίες άθλησης, από τους έμπειρους και καταρτισμένους γυμναστές του Sab Fitness Club.

	Προσφέρονται: 

·         800m2 χώροι εκγύμνασης

·         2 Αίθουσες ομαδικών προγραμμάτων

·         Αίθουσα πινκ πονκ

·         Εξειδικευμένη ομάδα γυμναστών

Οι ώρες λειτουργίας του γυμναστηρίου είναι από την Δευτέρα έως την Παρασκευή 2:00 μ.μ - 9:00 μ.μ.
Οι συνάδελφοι – ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν και να παραδώσουν στην reception του γυμναστηρίου βεβαίωση Παθολόγου και Καρδιολόγου ότι είναι ικανοί και υγιείς προς εκγύμναση. 

Οι κάτοχοι κάρτας πολυιατρείου ή ακόμα και αυτοί που έχουν αιτηθεί στον Σύλλογό μας για έκδοση ή ανανέωση κάρτας, μπορούν να κλείσουν ραντεβού και να επισκεφθούν Παθολόγο (κόστος 5 ευρώ) και Καρδιολόγο (κόστος 35 ευρώ με ολοκληρωμένη εξέταση και triplex) στο χώρο του Πολυιατρείου.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Φάνης Πολύζος, Διονύσης Γεωργούλης, Ευγενία Τάγαρη, Γρηγόρης Ευθυμίου, Βενετσιάνος Δεκούλος, Ελένη Χριστοδουλοπούλου, Άρης Καρυδάκης 



