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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2020
Εν όψει υπογραφής της νέας Επιχειρησιακής Σύμβασης που θα συνάψει η Τράπεζα Πειραιώς με  τον Αντιπροσωπευτικό Σύλλογο  και με βάση το  αρ. 4 παρ. 5 του ν. 1876/1990, δικαιούμαστε να παρέμβουμε στις συλλογικές διαπραγματεύσεις για αυτό καλούμε τη Δ.Α.Δ  να εκπληρώσει τις νόμιμες υποχρεώσεις της ήτοι, να μας γνωστοποιήσει τα προς διαπραγμάτευση θέματα  καθώς και να μας προσκαλέσει στις διαπραγματεύσεις και μέχρι το πέρας αυτών, προκειμένου να ασκήσουμε ουσιαστικά τα δικαιώματά μας.
Ο Σύλλογός μας μετά από συνεδρίαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, προτείνει τα εξής ως πλαίσιο αιτημάτων:
· Καμία απόλυση των τραπεζοϋπαλλήλων - διασφάλιση των θέσεων εργασίας
· Άρση των απολύσεων στον Τομέα Κόκκινων Δανείων (RBU), αποκατάσταση των συναδέλφων
· Επιστροφή και τοποθέτηση στην Τράπεζα των μελών μας που προέρχονται από το RBU και εργάζονται στην θυγατρική PDS, σε εύλογο χρονικό διάστημα.
· Επιστροφή όσων μετατεθειμένων συναδέλφων μας του πρώην τομέα RBU επιθυμούν, κοντά στον τόπο κατοικίας τους, εντός του τρέχοντος έτους. 
· Καταβολή όλων των ενοικίων και οδοιπορικών σε όλους τους συναδέλφους  χωρίς εξαιρέσεις και καταβολή οδοιπορικών στους συναδέλφους που υπηρετούν σε άλλη πόλη από τον τόπο κατοικίας τους ανεξαρτήτως χιλιομέτρων. 
· Αύξηση επιδόματος βρεφονηπιακού σταθμού.
· Μείωση επιτοκίου κατά 0,50% στα καταναλωτικά και μείωση του spread στα στεγαστικά δάνεια.
· Αύξηση της ετήσιας κάλυψης νοσοκομειακής περίθαλψης στο ομαδικό ασφαλιστήριο – κατάργηση της συμμετοχής των 500€ στο νοσοκομειακό πρόγραμμα και των 100€ για τις αποδείξεις – εξετάσεις ανά μέλος και ενσωμάτωση των σχετικών ρυθμίσεων στην Επιχειρησιακή Σύμβαση (Ε.Σ).
· Ζητάμε την ένταξη των μελών μας σε ενιαίο συνταξιοδοτικό πρόγραμμα  - Υλοποίηση της ίδρυσης Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης (ΤΕΑ) όπως έχει εξαγγείλει η Τράπεζα.
· Οικονομική ενίσχυση χαμηλόμισθων συναδέλφων.
· Ανάκληση του όρου «οικειοθελής παροχή» από τις καταστάσεις μισθοδοσίας και  η ορθή αποτύπωση της διαφοράς ως Συμβατική Υποχρέωση, η οποία μάλιστα  δεν θα συμψηφίζεται από μελλοντικές αυξήσεις. 
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