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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2020
Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της  ΟΤΟΕ

Υπεύθυνους ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ Τμήματος

Θέμα: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ ΟΤΟΕ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21  & ΚΥΡΙΑΚΗ  22 ΜΑΡΤΙΟΥ  2020
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η ΟΤΟΕ θέλοντας να δώσει σε όλους του συναδέλφους ευκαιρίες για άθληση και διέξοδο από την καθημερινότητα, συνεχίζει να διοργανώνει μέσω της Γραμματείας Αθλητισμού πολλά και διαφορετικά αθλητικά δρώμενα. 

Στα πλαίσια της ολοκλήρωσης του φετινού προγραμματισμού των αθλητικών δραστηριοτήτων, η Γραμματεία Αθλητισμού διοργανώνει τουρνουά ΣΚΑΚΙ το Σάββατο 21/3 και την Κυριακή 22/3 2020  στην Αθήνα. 
Το τουρνουά και φέτος θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στην Αίθουσα της ΟΤΟΕ οδ. Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, στον 4ο όροφο κατά τις ώρες :

· Το  Σάββατο 21 Μαρτίου
16:00 – 21:00 

· Την Κυριακή 22 Μαρτίου
09:00 – ΛΗΞΗ .

Για το λόγο αυτό καλούμε τους Συλλόγους των εργαζομένων να ενημερώσουν τα μέλη τους. Στη συνέχεια να συγκροτήσουν τους καταλόγους των συναδέλφων που επιθυμούν να αγωνιστούν στο σκάκι και να τους αποστείλουν στη Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ στο email proussos@otoe.gr, σε προσοχή του Γραμματέα Αθλητισμού, Κώστα Γιακουμή, έως την  Πέμπτη 19 Μαρτίου 2020.
Οι δαπάνες μετακίνησης και διαμονής των εκτός Αθηνών συναδέλφων θα καλυφθούν ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ που ανήκουν. Οι συνάδελφοι, λοιπόν, θα απευθύνονται στο Σύλλογό τους, για να ρυθμίσουν κάθε λεπτομέρεια, ως προς το ύψος της δαπάνης.

Για τη συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ. Σας επισυνάπτουμε το σχετικό αρχείο προς συμπλήρωση και σφραγίδα από Καρδιολόγο.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον σ. Παναγιώτη Ρούσσο στο τηλ. 210-3388290.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Κώστας Γιακουμής

Γραμματέας Αθλητισμού ΟΤΟΕ

Τηλ: 210-3335161, κιν: 6944-527 689
ΣΥΝ.: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ και ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ.
