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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΟ 36
Αθήνα, 12 Μαρτίου 2020

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΟΤΟΕ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΑΔΕΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Η ΟΤΟΕ για την προστασία και τη διευκόλυνση των εργαζομένων απέστειλε σήμερα επιστολή προς όλες τις τράπεζες σχετικά με τη χορήγηση αδειών στους τραπεζοϋπαλλήλους, στο πλαίσιο των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού. 
Με την επιστολή αυτή ζητάμε: 

· Στην ήδη θεσπισθείσα άδεια ειδικού σκοπού – μετά την αναστολή λειτουργίας των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών – η μία ημέρα ανά τέσσερις μέρες που αναλογεί στον εργαζόμενο να λογίζεται ως άδεια σχολικής παρακολούθησης τέκνων, της οποίας σκοπός είναι ακριβώς η μέριμνα και η επίβλεψη για τα παιδιά.

· Τη χορήγηση ειδικής άδειας με αποδοχές στους τραπεζοϋπαλλήλους, που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, όπως ορίζονται με βάση τις εγκυκλίους των Υπουργείων Υγείας, Εργασίας και του ΕΟΔΥ (άτομα με καρδιαγγειακά νοσήματα, σακχαρώδη διαβήτη, αναπνευστικά νοσήματα και άτομα με ανοσοκαταστολή κ.λπ). Άλλωστε η χορήγηση της ως άνω ειδικής άδειας, επιβάλλεται στο πλαίσιο της ούτως ή άλλως θεσμοθετημένης υποχρέωσης των εργοδοτών να εξασφαλίσουν την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων τους και να λαμβάνουν κάθε μέτρο, που απαιτείται, ώστε να εξασφαλίζονται από κάθε κίνδυνο, που μπορεί να απειλήσει την υγεία τους.
Η ΟΤΟΕ θα παρακολουθεί τις εξελίξεις και ανάλογα με αυτές θα παρεμβαίνει, με γνώμονα πάνω και πρώτα από όλα την υγεία των συναδέλφων και την απαραίτητη κοινωνική ευθύνη, που τόσο συλλογικά, όσο και ατομικά πρέπει να επιδείξουμε, στη δύσκολη αυτή στιγμή.
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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                  ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ                     ΑΧΙΛΛΕΑΣ  ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
