ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ της

ΟΤΟΕ
Αθήνα, 5 Μαρτίου 2020
Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ

Υπεύθυνους ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ Τμήματος
Θέμα: ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΒΟΛΕΪ OTOE 2020
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η ΟΤΟΕ όπως κάθε χρόνο μέσω της Γραμματείας Αθλητισμού, συνεχίζει να παρέχει κίνητρα για άθληση στους συνάδελφους τραπεζοϋπαλλήλους, διοργανώνοντας πολλές και διαφορετικές αθλητικές δραστηριότητες.

Η Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει τη διεξαγωγή ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΒΟΛΕΪ τον ΙΟΥΝΙΟ του 2020, το οποίο θα διεξαχθεί στο κλειστό Αθλητικό Κέντρο ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, που ασχολούνται με το συγκεκριμένο άθλημα,
να συμμετάσχουν, δηλώνοντας τη συμμετοχή τους στο Σύλλογό τους, με τους όρους και προϋποθέσεις που αναγράφονται στον ισχύοντα Κανονισμό.

Παρακαλούμε τους Συλλόγους των εργαζομένων να γνωστοποιήσουν την παρούσα προκήρυξη στα μέλη τους, να συγκροτήσουν τους καταλόγους των συναδέλφων που επιθυμούν να αγωνιστούν (θεωρήσεις, ανανεώσεις δελτίων, προσκόμιση ιατρικών βεβαιώσεων)  και να τους αποστείλουν στη Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ στο email: otoe@otoe.gr, σε προσοχή της υπεύθυνου του αθλήματος συναδέλφισσας Δήμητρας Κολούτσου (e-mail koloutsouD@piraeusbank.gr) και τηλ. επικοινωνίας 6940 686 688, έως την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2020. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Κώστας Γιακουμής

Γραμματέας Αθλητισμού ΟΤΟΕ

Τηλ: 210-3335161, κιν: 6944-527 689
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΒΟΛΕΪ
ΒΟΛΕΪ Ανδρών

Κάθε ομάδα υποχρεούται να προσκομίσει λίστα με τους συναδέλφους που θα συμμετέχουν, σε ημερομηνία που θα οριστεί.

Κατάσταση με τους εν ενεργεία παίκτες θα δοθεί στους υπευθύνους των ομάδων, πριν την έναρξη του πρωταθλήματος.

Στα φύλλα αγώνα οι συνάδελφοι παίκτες που δηλώνονται πρέπει να περιλαμβάνονται στην λίστα των παικτών που έχει υποβάλλει η ομάδα πριν από την έναρξη του πρωταθλήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής από τοπικές ομάδες  έχουν μόνο (2) παίκτες ανά ομάδα.

Κάθε ομάδα μπορεί να δηλώσει όσους εν ενεργεία συναδέλφους παίκτες θέλει για το πρωτάθλημα, όμως σε κάθε φύλο αγώνα μπορεί να δηλώνει μέχρι δύο (2).

Παίκτες εγγεγραμμένοι σε ομάδες που αγωνίζονται σε κατηγορίες Α1, Α2, Β Εθνικών κατηγοριών δεν μπορούν να συμμετάσχουν στο πρωτάθλημα.

Στο πρωτάθλημα βόλεϊ της ΟΤΟΕ μπορούν να λάβουν μέρος μόνο (2) παίκτες απασχολούμενοι με πρακτική εξάσκηση σε τράπεζα.

ΒΟΛΕΪ γυναικών

Μία ομάδα αποτελείται αποκλειστικά από δύο αθλητές-αθλήτριες. 
Μόνο οι δύο αθλητές-αθλήτριες που γράφονται στο φύλλο αγώνα μπορούν να συμμετάσχουν στον αγώνα. Ο αρχηγός της ομάδας πρέπει να σημειώνεται στο φύλλο αγώνα. Οι αθλητές-αθλήτριες μπορούν να φορούν καπέλο. 
Οι αθλητές πρέπει ν’ αποδέχονται τις αποφάσεις των διαιτητών, με σεβασμό, χωρίς να τους αμφισβητούν. Σε περίπτωση αμφιβολίας μπορούν να ζητηθούν εξηγήσεις. 
Οι αθλητές πρέπει να συμπεριφέρονται με σεβασμό και ευγενικά στο πνεύμα του ΤΙΜΙΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ, όχι μόνο προς τους διαιτητές, αλλά και προς το προσωπικό του γηπέδου, τον συναθλητή-συναθλήτρια τους, τους αντιπάλους και τους θεατές. Ο αγώνας κερδίζεται από την ομάδα που κερδίζει δύο σετ. 
Σε περίπτωση ισοπαλίας με 1-1 σετ, το αποφασιστικό σετ είναι το 3ο σετ το οποίο παίζεται στους 15 πόντους, με διαφορά τουλάχιστον 2 πόντων. 
Εάν μία ομάδα αρνηθεί να παίξει ενώ έχει κληθεί να το κάνει, δηλώνεται απούσα και χάνει τον αγώνα με σκορ 0-2 και 0-21, 0-21 για κάθε σετ. 
Το Τάιμ άουτ είναι μια κανονική διακοπή του αγώνα και διαρκεί 30 δευτερόλεπτα. Οι ομάδες αλλάζουν γήπεδο κάθε 7 πόντους (1 ο και 2ο Σετ) και 5 πόντους (3 ο σετ).

