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Αθήνα, 6 Απριλίου 2020
Προς τους 

Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ
Θέμα:   ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΟΑΣΑ 2020
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο των έκτακτων μέτρων, που εφαρμόζονται κατά τη διάρκεια της παρούσας συγκυρίας και προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι δικαιούχοι, υλοποιήθηκε από τον ΟΑΣΑ, σε συνεργασία με τον διαχειριστή του Αυτόματου Συστήματος Συλλογής Κομίστρου, ειδική ρύθμιση, ώστε τα χρονικά προϊόντα κομίστρου (κάρτες) να παραμείνουν διαθέσιμα προς μεταφορά και χρήση (ενεργοποίηση) έως τις 31.05.2020.
Παρατείνεται δηλαδή η διαδικασία έως 31.05.2020, λόγω του γεγονότος ότι οι δικαιούχοι δεν μπορούν να μεταβούν στα σχετικά σημεία για την επιδότηση των καρτών τους.
Για την αποφυγή τυχόν παρερμηνείας, σάς ενημερώνουμε, ότι η εν λόγω ρύθμιση:

1. ΑΦΟΡΑ τις ΜΗ ενεργοποιημένες κάρτες, που μπορούν να  καταστούν ενεργές κατά την επανέναρξη των μετακινήσεων, με την πρώτη επικύρωσή τους.

2. ΔΕΝ ΑΦΟΡΑ τις ήδη ενεργοποιημένες κάρτες, των οποίων η ισχύς αναλώνεται από τη στιγμή της πρώτης επικύρωσής τους.


Όσον αφορά στο δεύτερο σκέλος, εφόσον υπάρξει μνεία, θα ενημερωθείτε σχετικά, μετά όμως από την παρέλευση του χρονικού διαστήματος ισχύος της παρούσας έκτακτης συγκυρίας.
Υπενθυμίζεται ότι παραμένει διαθέσιμη η δυνατότητα μεταφοράς των προϊόντων κομίστρου, χωρίς μετάβαση σε αυτόματο μηχάνημα πώλησης, από κινητά τηλέφωνα, που διαθέτουν και υποστηρίζουν τη λειτουργία NFC.
Για κάθε πρόσθετη διευκρίνιση – ενημέρωση επικοινωνήστε με τον σ. Παναγιώτη Ρούσσο στο email  oasa@otoe.gr.
Συναδελφικά
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΝΗΣ
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